

共享汽车凌晨连撞路边5车 交警正在寻找21岁肇事司机

共享汽车与被撞车辆车损严重,目击者称肇事者事发后弃车而去



近两日以来,不少网友爆料,5月13日凌晨,一名男子驾驶共享汽车肇事,一连撞了5台车,更可气的是,事发后,这名驾驶员竟然下车溜走了……

据相关爆料者称,该事件发生在13日凌晨2点左右,事发地点为长春市宽城区小南街华大天朗小区附近,城市晚报全媒体记者从网友传来的图片中看到,事故现场一片狼藉,肇事车辆为一台摩捷共享汽车,车的前脸几乎被撞没了,安全气囊弹出,而被撞的车辆车损也比较大,其中一辆车的车轴已经断掉。据目击者称,肇事驾驶员

是一名大约十八九岁的男子,发生事故后该男子弃车而去。

记者从一汽大众摩捷出行公司获悉,事发时驾驶该辆共享汽车的用户为王某,1999年出生,长春市双阳区人,驾驶证初次领取时间为2018年5月,符合摩捷出行信息审核要求。

目前,肇事车辆已经被拖到宽城区交警大队。经核实,该用户驾车连撞5台私家车,私家车内无人受伤,肇事者始终联系不上,车内无血迹。

摩捷出行公司工作人员表示,用户在开始订单前可自愿选择摩捷出行提供的不计免赔服务,摩捷用户出现

事故之后需要及时拨打摩捷出行客服电话,同时拨打保险公司电话进行报险,如果事故责任划分不清还需要报警,如果用户现场弃车离开且被交警认定为肇事逃逸,在保险公司拒赔的情况下所有损失都由用户承担。

5月14日当天,城市晚报全媒体记者就此事联系了长春市公安交警支队宽城区大队,民警表示此事件正在进一步调查中,记者从摩捷出行公司获悉,肇事司机已经联系上了,正在等待交警部门的处理结果。

/城市晚报全媒体记者 王跃 警方供图

100多米供热管道被挖出 热力公司经理已报警

近日,家住长春市农安县合隆镇陈家店村的陈先生反映,村子附近的工地上有多根直径半米左右、长度10余米的大型管道,“这些管道就堆放在施工的围挡外面,后来我听说这都是供热管线,是给我们村供热的,现在被挖出来,可能供热就会受到影响!”

5月12日上午,城市晚报全媒体记者赶到了陈家店村,在现场看到一个在建的工地,而在工地围挡的北侧,共有8根10余米长的供热管线搁置在地头上。

就在记者询问时,长春市安信热力公司的徐经

理也来到了现场。徐经理说,被挖出来的管线一共长100多米,这条管道是公司在2011年铺设的,起初是专门为陈家店小区村民供热的,共投资1200多万,后来沿线又连接了两所学校和一些散户。

徐经理称,事发后他找到了工地负责人,但对方说不知道此事。徐经理称他已经报了警,目前正在等待公安机关的调查结果。徐经理表示,“如果不趁着夏季施工修复,要是到了供暖期,小区近千户居民肯定会受到影响!”

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息 中国体育彩票排列3第20085期开奖结果

开奖号码:835 全国销售金额:29575470元 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	14244注	1040元	14813760元
组选3	0注	346元	0元
组选6	57901注	173元	10016873元

中国体育彩票排列5第20085期开奖公告

开奖号码:83502 全国销售金额:12026160元 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	75注	100000元	7500000元

“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动开启 双重惊喜等你来!

不管是工作、事业、爱情、学业,当代网友求好运最常见的举动便是“转发锦鲤”。作为美好、幸运和幸福的象征,锦鲤绝对是人气最高的“网红”之一。这个夏天,一只带着“鸿运”的“锦鲤”焕新来袭,为大家带来双重惊喜,好运加倍!5月15日,体彩重磅开启“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动,刮锦鲤最高奖金一百万,更有千元电商卡等你赢!

“锦鲤”加“鸿运” 惊喜多一份

近日,体彩“锦鲤”即开票在全国各地陆续上市销售,为大家纷纷送出好运祝福。与此同时,为了感恩回馈广大购彩者一直以来的支持,还将同步推出“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动,为购彩者献上惊喜满满的“鸿运”之旅。

2020年5月15日09:00:00至6月21日23:59:59,只要您在体彩实体店购买任意面值的“锦鲤”即开票(5元、10元、20元),刮开覆盖膜如果出现“鸿运”字样,即可获得面值1000元苏宁卡一张。既有机会冲击最高100万元的奖金,还有机会获得价值千元的奖品,一张“锦鲤”即开票双重惊喜、幸运翻倍,各位购彩者是否已经期待满满了呢?

另外需要注意的是,本次活动奖品共计8000张,如6月21日23:59:59前奖品派送完毕,则活动提前结束。如果您购买的“锦鲤”即开票刮出了“鸿运”,请在完成奖金兑付后(如有),刮开保安区覆盖膜,通过下载“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”APP扫描票面保安区二维码,即可按提示完成兑换。心动不如行动,锦鲤即开票携“鸿运”在各地体彩实体店等您!

高“颜值”票面 最高可中100万

本次上新的体彩“锦鲤”即开

票,对于很多“颜控”购彩者来说,是一定不能错过的。系列票均采用金袍加身的“锦鲤”为主打元素,十分吸睛,共包含5元、10元、20元三种面值,返奖率高达65%。

其中,5元票面主形象为“龙凤锦鲤”,寓意着龙凤呈祥,刮开覆盖膜,如果出现“锦鲤标志”,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得,最高可中10万元。

10元票面以红色为背景,主形象为“红白锦鲤”,寓意着前程似锦。刮开覆盖膜,如果出现“锦鲤标志”,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“顶呱刮标志”,即中得该标志下方所示金额的3倍。中奖奖金兼中兼得,最高可中25万元。

20元票面主形象为“黄金锦鲤”,采用黑金色调,极具奢华感,寓意着富贵和招财进宝。刮开覆盖膜,如果出现“锦鲤标志”,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“顶呱刮标志”,即中得该标志下方所示金额的3倍;如果出现“龙标志”,即中得该标志下方所示金额的10倍,中奖奖金兼中兼得,最高可中100万元。

三种票面均采用金属墨工艺,设计风格时尚清新,锦鲤栩栩如生。系列票不仅奖金“硬核”,寓意美好,还极具收藏价值。

祝愿好运来 惊喜与爱心同在

“锦鲤”通常蕴含着人们对美好生活的期待和对未来的希望,体彩“锦鲤”即开票正是承载着这份寓意,带着“鸿运”焕新而来。在送出幸运的同时,每一张“锦鲤”即开票还凝聚着一份爱心。以面值20元即开票为例,购彩者每购买一张即开票,就有4元进入体彩公益金,这些公益金将被广泛用于体育事业和社会公益事业。

一张“锦鲤”即开票,一份爱心和温暖,两份惊喜和期待,5月15日“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动已正式开启,让我们一起期待好运降临,“鸿运”当头!

此外,另一个体彩重磅活动——“体彩大乐透9.9亿大派奖”正在火热进行中,活动预计持续到6月下旬结束。一等奖派奖金额5亿元,幸运派奖金额4.9亿元,所有奖级都派奖,奖金最高可翻倍,一等奖最高可中3600万……这是自2019年体彩大乐透新规则实施以来,首次全国范围的派奖活动,可谓是亮点多多、惊喜无限,一定不容错过!

中国体育彩票感恩回馈购彩者,更多惊喜值得期待,更多活动等您参与。这个五月,体彩实体店与您不见不散!

/康映雪 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 吉林省体彩中心供图

购彩遇锦鲤 好运又有礼

活动规则: 购买体彩实体店任意面值的“锦鲤”系列即开票(5元、10元、20元),刮开覆盖膜如果出现“鸿运”字样,即可获得面值1000元苏宁卡一张。奖品共计8000张,6月21日23:59:59前奖品派送完毕,则活动提前结束。

活动时间: 2020年5月15日09:00-6月21日23:59

兑奖方式: 中奖者可在体彩实体店(苏宁)刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”APP扫描票面保安区二维码,即可按提示完成兑换。

公益体彩 乐善人生